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   Rechenaufgabe:



Hauptschule:

Ein Bauer verkauft einen Sack

Kartoffeln fr 50,- Euro. Die Erzeugerkosten

betragen 40,- Euro. Berechne den Gewinn.



Realschule:

Ein Bauer verkauft einen Sack

Kartoffeln fr 50,- Euro. Die Erzeugerkosten

betragen 4/5 des Erlses. Wie hoch ist

der Gewinn?



Gymnasium:

Ein Agrarkonom verkauft eine Menge

subterraner Feldfrchte fr eine

Menge Geld (G). G hat die Mchtigkeit 50.

Fr die Elemente aus G gilt: G ist 1.

Die Menge hat die Herstellungskosten

(H). H ist um 10 Elemente weniger

mchtig als die Menge G.

Zeichnen Sie das Bild der Menge H als

die Tilgungsmenge der Menge G und geben

sie die Lsung (L) fr die Frage an:

Wie mchtig ist die Gewinnsumme?



Waldorfschule:

Ein Bauer verkauft einen Sack

Kartoffeln fr 50,- Euro. 

Die Erzeugerkosten betragen

40,- Euro und der Gewinn 10,- Euro.

Aufgabe: Unterstreiche das Wort

"Kartoffeln" und singe ein Lied dazu!
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     HAHAHA.de - das kostenlose Witzeportal mit über 12000 Witzen und lustigen Sprüchen!

     Als registrierter Benutzer kannst du deine Lieblingswitze zusammenstellen und so dein eigenes Witze-Buch gestalten.
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